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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [€] | [®]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | B[] D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

W jezyku HTML, aby uzyskac¢ nastgpujacy efekt formatowania,

pogrubiony pochylony lub w 8mym indeksie

nalezy zapisa¢ kod:
A. <i>pogrubiony <b>pochylony lub w </i><sup>gdérnym indeksie</sup>
B. <i>pogrubiony </i><b>pochylony</b> lub w <sub>gérnym indeksie</sub>
C. <b>pogrubiony </b><i>pochylony</i>lub w <sup>gdérnym indeksie</sup>

D. <b>pogrubiony <i>pochylony</i></b> lub w <sub>gdrnym indeksie</sub>

Zadanie 2.

W kodzie HTML zapisano w bloku tekst formatowany pewnym stylem. Aby wtraci¢ wewnatrz tego tekstu kilka
stow formatowanych innym stylem, nalezy zastosowa¢ znacznik

A. <hr>
B. <span>
C. <table>

D. <section>

Zadanie 3.

Ktory z zapisow znacznika <meta> jest prawidtowy ze wzgledu na wykorzystane atrybuty?

A. <meta background = blue>
B. <meta name ="IDOCTYPE">
C. <meta title = "Strona dla hobbystow">

D. <meta name ="description" content = "Masz jakies hobby? To jest strona dla Ciebie! ">

Zadanie 4.

Ktory z wymienionych znacznikéw nalezy do czgsci <head> dokumentu HTML?

A. <img>
B. <title>
C. <span>

D. <section>
Zadanie 5.
W jezyku CSS zapis
h2 {background-color: green;}
sprawi, ze koloru zielonego bedzie

tlo calej strony.

czcionka nagtowka drugiego stopnia.
tto tekstu nagtowka drugiego stopnia.
czcionka kazdego nagtowka na stronie.

o0
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Zadanie 6.

W jezyku CSS, aby formatowac tekst poprzez przekreslenie, podkreslenie dolne lub gérne, nalezy zastosowaé
atrybut

text-align

text-indent

o w >

text-transform

D. text-decoration
Zadanie 7.
W jezyku CSS zapis
a[target="_blank"] {color: yellow;}
sprawi, ze kolor zotty przyjmie czcionka

A. tekstu paragrafu.

B. kazdego odnosnika.

C. odnosnikow, ktdre otwierajg si¢ w osobnej karcie.
D. odnosnikow, ktore otwieraja si¢ w tej samej karcie.

Zadanie 8.
W jezyku CSS zapis

p::first-line {font-size: 150%;}
uzyty na stronie, na ktorej jest kilka paragrafow, a kazdy z nich ma po kilka linii sprawi, ze

A. pierwsza linia kazdego paragrafu bedzie miata mniejsza czcionke niz nast¢pne linie.
B. pierwsza linia kazdego paragrafu bedzie miata wigksza czcionke niz nastepne linie.
C. pierwszy paragraf na stronie bedzie w calosci mial powigkszong czcionke.

D. catos¢ tekstu paragrafu bedzie powigkszona o 150%.

Zadanie 9.
Ktory znacznik lub grupa znacznikdéw nie sa stosowane do definiowania struktury strony HTML?
A. <header>, <footer>
B. <i>, <b>, <u>
C. <section>
D

<div>
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Zadanie 10.

Ktéry z przedstawionych kodéw HTML sformatuje tekst wedtug wzoru? (uwaga: stowo ,,stacji” jest zapisane
wiekszg czcionkg niz reszta stow w tej linii)

Lokomotywa
Stoi na Stacji lokomotywa ...

A. C.

<h1>Lokomotywa</h1> <h1>Lokomotywa</p>

<p>Stoi na <big>stacji lokomotywa ...</p> <p>Stoi na <big>stacji</big> lokomotywa ...</p>
B. D.

<h1>Lokomotywa</h1> <p><small>Lokomotywa</small></p>

<p>Stoi na <big>stacji</big> lokomotywa ...</p> <p>Stoi na <big>stacji<big> lokomotywa ...</p>

Zadanie 11.

Kolor zapisany w postaci szesnastkowej o wartosci #1 1FE07 w kodzie RGB ma postac¢

A. rgb(17, FE, 7)

B. rgb(11, 127,7)
C. rgb(17, 255, 7)
D. rgb(17, 254, 7)

Zadanie 12.

Ktére ze zdan jest prawdziwe w stosunku do grafiki rastrowe;j?

A. Podczas przeksztatcania polegajacego na skalowaniu, skalowany obraz nie zmienia jakosci.

B. Zapisywany obraz jest opisywany za posrednictwem figur geometrycznych umieszczonych
w uktadzie wspotrzednych.

C. Grafika rastrowa nie jest zapisywana w formacie WMF (ang. Windows Metafile Format — format
metaplikow Windows).

D. Jest to prezentacja obrazu za pomoca pionowo-poziome;j siatki odpowiednio kolorowanych pikseli
na monitorze komputera, drukarce lub innym urzadzeniu wyjsciowym.

Zadanie 13.

Ktory z formatdéw grafiki jest najbardziej odpowiedni do zapisu obrazu z przezroczystoscig na potrzeby strony

internetowe;j?
A. JPG
B. PNG
C. BMP
D. SVG
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Zadanie 14.

W czasie przetwarzania dzwigku, aby pozby¢ sie niechcianych odgloséw spowodowanych zla jakosciag
mikrofonu, nalezy zastosowac narzgdzie

A. echa.

B. obwiedni.

C. wyciszenia.

D. usuwania szumow.

Zadanie 15.

Aby obraz zmienial si¢ ptynnie w filmie, liczba klatek (nieprzenikajacych si¢ wzajemnie) na sekunde musi
znajdowac si¢ przynajmniej w zakresie

A. 16+19 fps
B. 2023 fps
C. 24+30 fps
D. 31+36 fps

Zadanie 16.

W poleceniu CREATE TABLE jezyka SQL atrybut okre$lajacy, ktéra kolumna tabeli jest kluczem
podstawowym, to

A. UNIQUE

B. MAIN KEY

C. PRIMARY KEY
D. IDENTITY FIELD

Zadanie 17.
Dana jest tabela psy o polach: imie, rasa, telefon wlasciciela, rok szczepienia. Aby wyszukaé telefony
wiascicieli, ktorych psy byly szczepione przed 2015 rokiem, nalezy uzy¢ polecenia SQL

A. SELECT psy FROM rok_szczepienia < 2015;

B. SELECT imie, rasa FROM psy WHERE rok_szczepienia > 2015;

C. SELECT telefon_wlasciciela FROM psy WHERE rok_szczepienia < 2015;

D. SELECT telefon_wlasciciela FROM psy WHERE rok_szczepienia > 2015;
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Zadanie 18.

filrry .
¥ id: INTEGER.
@ rezyserzy_id: INTEGER (FK)
@ tytul: TEXT
& opis: TEXT
I Al FRIndexd Q rezyserzy -
@ rezyserzy_id F id: INTEGER
@ imie: TEXT
% nazwisko: TEXT

Rel_01

Na rysunku zostata przedstawiona relacja jeden do wielu. L.aczy ona

A. klucz obcey rezyserzy id tabeli filmy z kluczem obcym id tabeli rezyserzy.

B. klucz podstawowy id tabeli filmy z kluczem podstawowym id tabeli rezyserzy.

C. klucz obcy rezyserzy id tabeli filmy z kluczem podstawowym id tabeli rezyserzy.
D. klucz podstawowy id tabeli filmy z kluczem obcym rezyserzy id tabeli rezyserzy.

Zadanie 19.

W bazie danych sklepu spozywczego pod koniec dnia jest tworzony raport wyswietlajacy te produkty wraz z ich
dostawcami, dla ktérych stan magazynowy jest mniejszy niz 10 sztuk. Do zdefiniowania tego raportu poshuzono
si¢ kwerenda

A. SELECT

B. UPDATE

C. INSERTINTO

D. CHECK TABLE

Z.adanie 20.

Wskaz polecenie SQL dodajace pole miesiacSiewu do istniejacej tabeli rosliny

A. UPDATE rosliny ADD miesiacSiewu int;

B. CREATE TABLE rosliny {miesiacSiewu int};

C. ALTER TABLE rosliny ADD miesiacSiewu int;

D. INSERT INTO rosliny VALUES (miesiacSiewu int);

Zadanie 21.

Polecenie serwera MySQL postaci

REVOKE DELETE, UPDATE ON pracownicy FROM 'tKowal'@'localhost’
sprawi, ze uzytkownikowi tKowal zostang

przydzielone prawa do usuwania i aktualizowania danych w tabeli pracownicy.
odebrane prawa usuwania i modyfikowania danych w tabeli pracownicy.
odebrane prawa usuwania i dodawania rekordow w tabeli pracownicy.

o0

przydzielone prawa wszelkiej zmiany struktury tabeli pracownicy.
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Zadanie 22.

W serwerze MySQL nadanie roli o nazwie DBManager przyznaje uzytkownikowi prawa umozliwiajace

A. monitorowanie serwera.

B. wszelkie operacje na bazach danych serwera.

C. tworzenie uzytkownikow serwera i ustawianie im haset.

D. wszystkie operacje na bazach danych i uzytkownikach serwera.

Zadanie 23.

W bazie danych wykonano nastgpujace polecenia dotyczace praw uzytkownika adam

GRANT ALL PRIVILEGES ON klienci TO adam
REVOKE SELECT, INSERT, UPDATE ON klienci FROM adam

Po wykonaniu polecen uzytkownik adam bedzie miat prawa do

A. usuniecia tabeli lub jej rekordow.
B. aktualizowania danych i przegladania tabeli klienci.
C. tworzenia tabeli klienci i aktualizowania w niej danych.
D. przegladania tabeli klienci 1 wstawiania do niej rekordow.
Zadanie 24.
Wskaz poprawng zasade dotyczaca spojnosci danych w bazie danych
A. pole klucza obcego nie moze by¢ puste.
B. pole klucza podstawowego nie moze by¢ puste.
C. pole klucza podstawowego musi posiada¢ utworzony indeks.
D. wrelacji 1..n pole klucza obcego jest potaczone z polem klucza obcego innej tabeli.

Zadanie 25.
Aby naprawi¢ uszkodzong tabele w MySQL, nalezy wydac¢ polecenie

A. FIXTABLE

B. CHECK TABLE

C. REPAIR TABLE
D. RESOLVE TABLE

Zadanie 26.

W formularzu dane z pola input o typie number zostaly zapisane do zmiennej @, a nastgpnie przetworzone
w skrypcie JavaScript w nastepujacy sposob

var x = parseFloat(a);

Zmienna x bedzie typu

A. NaN

B. napisowego.

C. zmiennoprzecinkowego.
D. liczbowego, catkowitego.
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Zadanie 27.

Aby w pliku z rozszerzeniem php umiesci¢ kod w jezyku PHP nalezy uzy¢ znacznikéw

A. <php ... />

B. <?php ........ >

C. <php> ... </php>

D. <?php>....... <php?>
Zadanie 28.

Ile iteracji bedzie miala petla zapisana w jezyku PHP, zakltadajac, ze zmienna sterujaca nie jest modyfikowana
we wnetrzu petli?

for (Si=0; Si<=10; Si+=2) { .eere. }
A, 0
B. 5
C. 6
D. 10
Zadanie 29.

W JavaScript wynik operacji jest rowny wartosci NaN, jesli skrypt probowal wykonac

A. funkcj¢ parseFloat zamiast parselnt na zmiennej liczbowe;.

B. dziatanie arytmetyczne, a zawartos¢ zmiennej byta napisem.

C. dzialanie arytmetyczne na dwoch zmiennych liczbowych dodatnich.

D. funkcje sprawdzajaca dtugos$¢ napisu, a zawarto$¢ zmiennej byta liczba.

Zadanie 30.

W instrukcji warunkowej jezyka JavaScript nalezy sprawdzi¢ przypadek, gdy warto$¢ zmiennej a jest
z przedziatu (0, 100), natomiast warto$¢ zmiennej b jest wicksza od zera. Warunek taki jest prawidlowo zapisany
W nastepujacy sposob

A. if(a>0 |] a<100 || b<0)

B. if(a>0 && a<100 && b>0)

C. if((@a>0 || a<100) && b>0)

D. if((@a>0 && a<100) || b<0)

Zadanie 31.

Dla dowolnego a z przedziatu (0, 99) zadaniem funkcji zapisanej w jezyku JavaScript jest

function funi(a)

{
for (n = a; n <= 100; n++)
document.write(n);
return n;
}
A. zwrdcenie liczb z przedziatu a .. 99
B. wypisanie liczb z przedziatu a .. 99 1 zwrocenie wartosci 100
C. wypisanie wartosci zmiennej a oraz zwrdcenie wartosci zmiennej #
D. wypisanie liczb z przedziatu a .. 100 i zwrdcenie wartosci zmiennej
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Zadanie 32.
Zapis w jezyku JavaScript
var napisl= new napisy();
ma za zadanie

A. utworzenie nowej klasy napisl.

B. wywolanie metody obiektu napisy.

C. utworzenie obiektu napisl klasy napisy.

D. zadeklarowanie zmiennej napisl 1 wywolanie funkcji, ktorej argumentem jest napisl.

Zadanie 33.
Aby wykona¢ kod zapisany jezykiem PHP wystarczy, ze w systemie zainstalowano

A. przegladarke internetows.

B. serwer WWW z interpreterem PHP

C. serwer WWW z serwerem MySQL

D. serwer WWW, parser PHP oraz serwer MySQL

Zadanie 34.
Petla zapisana w jezyku PHP wstawi do tablicy liczby

Sx =0;
for (Si = 0; Si < 10; Si++)
{
Stabl[Si] = Sx;
Sx = Sx + 10;
}
A 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
B. 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
C. 0,10, 20, 30, 40, 50, 60, 70 ,80, 90
D. 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100
Zadanie 35.

Wymaganiem aplikacji internetowej jest, aby ta byla wykonywana po stronie klienta. W ktorym jezyku nalezy
zaimplementowac te aplikacje?

A. Perl

B. PHP

C. Pyton

D. JavaScript
Zadanie 36.

Zadaniem funkcji PHP o nazwie mysql_num_rows() jest

ponumerowac rekordy w bazie danych.

zwrdci¢ kolejny rekord z wynikami zapytania.

zwrécié liczbe wierszy znajdujacych si¢ w wyniku zapytania.
zwroci¢ rekord, ktorego numer podany zostalt w parametrze funkcji.

o0
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Zadanie 37.

Jaka tres¢ komunikatu powinna by¢ wstawiona w przedstawionym kodzie PHP zamiast znakow zapytania?

Sa = mysql_connect('localhost’, 'adam', 'mojeHasto');
if (1Sa)

A. Wybrana baza nie istnieje.

B. Btad potaczenia z serwerem SQL

C. Pomyslnie dodano rekord do bazy.

D. Blad przetwarzania zapytania SQL

Zadanie 38.

Testy aplikacji internetowej majace za zadanie sprawdzenie skalowalnosci aplikacji 1 bazy danych oraz
architektury serwera i konfiguracji nosza nazwe testow

A. kompatybilnosci.
B. Dbezpieczenstwa.
C. funkcjonalnych.
D. uzytecznosci.

Zadanie 39.

Aby prawidtowo udokumentowac¢ lini¢ kodu jezyka JavaScript, nalezy po znakach // wpisa¢ komentarz
x = Math.max(a, b, c); //

A. nieprawidlowe dane.

B. wybdr losowej wartosci ze zmiennych a, bic

C. w zmiennej X minimalna warto$¢ ze zmiennych a, b, ¢
D. w zmiennej x maksymalna warto$¢ ze zmiennych a, b, ¢

Z.adanie 40.

Aby strong WWW mozna bylo przesta¢ do przegladarki internetowej w postaci zaszyfrowanej, nalezy uzy¢
protokotu

A. HTTPS
B. HTTP
C. SFTP
D. SSH
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